TP 1 ADO Intro

Exercice optionnel :

D’après le tableau de Karnaugh de la retenue on à l’expression suivante (sans simplification) :
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	ri+1 = aibi + ri(ai     bi)


Afin d’éviter des temps de calcul cumulatifs, il ne faut pas utiliser la relation en tant que relation de récurrence, c'est-à-dire qu’il ne faut pas utiliser un résultat de calcul pour le calcul suivant.

a) Donc il faut systématiquement recalculer chaque terme, ce qui donne en posant :

· Génération de retenue :
gi = ai*bi
· Calcul de la retenue :

ci = gi + pi*ci-1
· Propagation de la retenue :
pi = ai XOR bi
· Calcul de la somme :

si = pi XOR ci-1
Grâce à ces formules on évitera de cumuler les temps de retard.

b) Les formules des niveaux 0, 1, 2 et 3 :

· s0 = p0 XOR ce

c0 = g0 + p0*ce
· s1 = p1 XOR c0

c1 = g1 + p1*c0
· s2 = p2 XOR c1

c2 = g2 + p2*c1
· s3 = p3 XOR c2

c3 = g3 + p3*c2
c) En développant ces formules pour un temps de propagation minimal, on a :

· s0 = p0 XOR ce




c0 = g0 + p0*ce
· s1 = p1 XOR (g0 + p0*ce)


c1 = g1 + p1*(g0 + p0*ce)

· s2 = p2 XOR (g1 + p1*(g0 + p0*ce))

c2 = g2 + p2*(c1 = g1 + p1*(g0 + p0*ce))

· s3 = p3 XOR (g2 + p2*(g1 + p1*(g0 + p0*ce)))


· c3 = g3 + p3*( g2 + p2*(c1 = g1 + p1*(g0 + p0*ce)))
d) gi, pi sont les sorties d’un ½ additionneur
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